// FeliCaLibSample05.cpp : a>vyY—IL 7T 5r—avDIo b)) R4V EEEELET,
[/ V=B SA2QOBHRHEA—T., V=45 -S4 2E—FOWE

#include “stdafx.h”
#include <cstdio>

#include <cstdlib>
#include “felica.h”

void print_vector (charx title, unsigned char* vector, int length);

int main(void)

{
fprintf (stdout, ") —4 - SAAOBERHBEA—T. VU—45 - SA42E— FORBYN¥N");

/* 54 TS OWEE */

if (linitialize_library()) {
fprintf (stderr, "S54 75 1) OWMEAILIZKELE LTz, ¥n¥n");
return EXIT_FAILURE;

}

/¥ )—F - SAAOBHBEEEA—T */

if (lopen_reader_writer_auto()) {
fprintf (stderr, "J—% « SAADA—TUIZEKBRLE LIz, ¥n¥n");
return EXIT_FAILURE;

}

/¥ =5 « S ZDEHE - FEEEIE */

bool reader_writer_is_alive_flag;

if (lreader_writer_is_alive(&reader_writer_is_alive_flag)) {
fprintf (stderr, “J—% - SA4 2 DFEMH - FEHEF v I TEFHATLZ, ¥n¥n");
return EXIT_FAILURE;

}

if (lreader_writer_is_alive_flag) {
fprintf (stderr, "J—% - SA R EFFEHETT, ¥n¥n") ;
return EXIT_FAILURE;

}

/¥ )—=H - SABDF—T - BEA—TUHE */

bool reader_writer_is_open_flag;

if (lreader_writer_is_open(&reader_writer_is_open_flag)) {
forintf (stderr, "J—& + SAZADA—T > - BEF—TUDHETEFHEATL=, ¥n¥n");
return EXIT_FAILURE;

}

if (lreader_writer_is_open_flag) {
fprintf (stderr, ") —% « SAREEAF—T 2 TT, ¥n¥n");
return EXIT_FAILURE;



/¥ )—H -S4 2DE—FIE */

structure_reader_writer_mode reader_writer_mode;

char port_name[256] ;

unsigned char kar[8]; // A bkA—=5¢,)—=F/SA ABOMERILIFERINS
unsigned char kbr[8]; // BEELBD-HNDE, KS8/31 +

reader_wr iter_mode. port_name = port_name;

reader_writer_mode. kar = kar;

reader_wr iter_mode. kbr = kbr;

if (lget_reader_writer_mode (&reader_writer_mode)) {
fprintf(stderr, ") —% - SA ADE— FIRBICEKBKLE LTz, ¥n¥n");
return EXIT_FAILURE;

}

/¥ MBLET—2DORT */
fprintf (stdout, “port name: %s¥n”, port_name);
fprintf (stdout, “baud rate: %d¥n”, reader_writer_mode. baud_rate) ;
switch (reader_writer_mode. encryption_mode) {
case 0x00:
fprintf (stdout, “encryption mode: Triple DES, CBC ON¥n");
break;
case 0x01:
fprintf (stdout, “encryption mode: Disable, CBC OFF¥n”);
break;
case 0x02:
fprintf (stdout, “encryption mode: Single DES, CBC ON¥n”);
break;
case 0x03:
fprintf (stdout, “encryption mode: Disable, CBC OFF¥n”) ;
break;
default:
fprintf (stdout, “Can’t recognize encryption mode. ¥n”) ;
return EXIT_FAILURE;
}
J/ Ay ihra—5&)—5/5A ABOMEEZRIIFERINIBEESILLED-ODHE,. K&8/81 +
fprintf (stdout, "¥na> bA—5 &) =43/ A4 ZHOBEREICHERA SN LBESLLEDF-H D) ;
print_vector ("kar:”, kar, sizeof (kar));
print_vector ("kbr:”, kbr, sizeof (kbr));

/¥ )—HF -S54 8%50—X */

if (lclose_reader_writer()) {
fprintf (stderr, ") —4% -S40 0—X(ZKBRLFELI=, ¥n¥n");
return EXIT_FAILURE;

/* 4TS DRI */

if (Idispose_library()) {
fprintf (stderr, "5 4 75 OEMIZEKLE LIz, ¥n¥n");
return EXIT_FAILURE;



fprintf (stdout, "¥nT A4S S LOETZEZHRTLET, ¥n¥n");

return EXIT_SUCCESS; // EBERTERIRYIE
}

void print_vector (char* title, unsigned char* vector, int length)
{
if (title != NULL) {
fprintf (stdout, “%s “, title);
}

int i;
for (i =0; i < length - 1; i++) {
fprintf (stdout, “%02x “, vector[il);
}
fprintf (stdout, “%02x”, vector[length — 11);
fprintf (stdout, “¥n”);



